sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6273:9 =697 - 6273 ist durch 9 teilbar (9 | 6273).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 439606

Zahl 2: 819522

Zahl 3: 551610

Zahl 4: 562780

Zahl 5: 291744

Zahl 6: 371341

Zahl 7: 745543

Zahl 8: 432883

Zahl 9: 798039

Zahl 10: 838917

Zahl 11: 673273

Zahl 12: 410769

Zahl 13: 11457

Zahl 14: 453492

Zahl 15: 349804

Zahl 16: 413182

Zahl 17: 816256

Zahl 18: 24Q759

Zahl 19: 520821

Zahl 20249355
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Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

439606
819522
551610
562780
291744
371341
745543
432883
798039
838917
673273
410769
11457

453492
349804
413182
816256
240759
520821
249355

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

4+3+9+6+0+6=28

8+1+9+5+2+2=27 :

5+5+1+6+1+0=18 :

:9=3]11

5+6+2+7+8+0=28 :9=

249+147+4+4=27 :

347+143+4+1=19 :9=

7+4+45+45+4+3=28 :9=

443+42+8+8+3=28 :9=

7+9+8+0+3+9=36 :9=

8+3+8+9+1+7=36:

6+7+3+2+7+3=28 :9=

4+1+0+7+6+9=27

1+1+4+5+7=18 :

445+43+44942=2%:

344+49+8+0+4=28

4+41+3+1+8+2E19

8+1+6+2 H5+6=28

2+4+0+7+5+9527/

5+2+0+8$H2+1T=18

244+ 90345 +5=28

19= 3,11
29.= 2,11
1 9= 3,11
:9=3
19=2

:9=311

nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
nicht durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
dureh 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!
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